



RESTOS DE AVION. Lima, Dic. 23 (AP-cablefoto). Un buque-grúa eleva los restos del avión Fokker-27, que el 8 de diciembre cayó al mar con 43 pasajeros a bordo, incluyendo a los

integrantes del equipo de fútbol Alianza Lima, de esta capital. El aparato estaba a 20 metros de profundidad y fue sacado a la superficie, tras cuatro horas de arduo trabajo.

Países industrializados quieren evitar baja dólar

Bonn, 23 de diciembre (DPA). Los países industrializados quieren impedir en lo posible, mediante la estrecha cooperación económica y monetaria, que la cotización del dólar siga cayendo en los mercados internacionales de divisas.

Después de varias semanas de intensas consultas y preparativos, los ministros de finanzas y los presidentes de los bancos emisores de los EEUU, Japón, Alemania Federal, Gran Bretaña, Italia y Canadá (G-7),

—Pasa a la página 29—

Ortiz Mena debe retirar su renuncia del BID

Caracas, Dic. 23 (AP). El canciller venezolano Simón Alberto Consalvi dijo hoy que Antonio Ortiz Mena debe retirar su renuncia como presidente del Banco Interamericano de Desarrollo (BID), de modo que haya

un latinoamericano que continúe al frente de esa institución crediticia internacional.

“Venezuela sostiene que Antonio Ortiz Mena debe continuar como Presidente del BID. Con—

—Pasa a la página 11—

Duras críticas por condena contra ex canciller chileno

Santiago de Chile, Dic. 23 (AP-cablefoto). Dirigentes políticos opositores criticaron duramente la decisión de un tribunal que, al aplicar por primera vez un controvertido artículo constitucional que proscribe “doctrinas de carácter

totalitario”, despojó al ex canciller socialista Clodomiro Almeyda de sus derechos políticos y civiles por 10 años.

Algunos políticos coincidieron en señalar que la condena implica una “muerte civil”, que per—

—Pasa a la página 21—



MERARLI MANSI. París, Dic. 24 (AP-Cablefoto). La representante de Tahití, Mearli Mansi, de 19 años, baila el hula-hula, típico de su isla. Participará en la elección de “Miss Francia 1988”.

La Navidad es una pesadilla en México

Ciudad de México, Dic. 23 (DPA). La euforia de Navidad recorre como un infeccioso hormigueo las cabezas de los 17 millones de mexicanos que sobreviven con un salario diario de 2 dólares 39 centavos, y en más de un 80 por ciento sostienen debilitadamente a una familia numerosa, ellos, los menos afortunados, se enfrentan ante

una realidad propagandística de prohibitivos adornos, comida y regalos.

Los naufragos de la actual crisis económica, la peor que vive México en los últimos 60 años, buscan las ofertas del día en comida, ropa y accesorios, sólo importa aquello “útil y barato”. Para la cena comienzan a estudiar

—Pasa a la página 47—

\$1.7 millones de fundación de EU a democracia chilena

Washington, Dic. 23 (AP). La Fundación Nacional para la Democracia, del gobierno de Estados Unidos, asignó 1.7 millones de dólares a organizaciones de Chile desde el 1 de octubre de 1984, según una lista que divulgó.

Abarca hasta el 30 de septiembre último. A mediados de noviembre, la fecha de la última lista, faltaban negociar algunos acuerdos con beneficiarios. Entre estos se incluyen:

—Central Democrática de Trabajadores.

—Centro Bildner para estudios del hemisferio occidental, Universidad de Nueva York.

—Centro de Estudios de Desarrollo.

—Centro de Estudios Públicos.

—Pasa a la página 23—

Bolsa reanuda su tendencia alcista

Nueva York, Dic. 23 (AP). La Bolsa de Nueva York subió hoy, reanudando con ello su tendencia alcista de las últimas semanas, y sobrepasó incluso la barrera psicológica de los 2,000 puntos en el promedio industrial Dow Jones.

El dólar subió en los mercados internacionales de cambio, y las tasas de interés declinaron, tras una declaración sobre la cotización de la divisa norteamericana del

—Pasa a la página 23—

Mensajes navideños graban Pdte. Reagan y Gorbachev

Washington, Dic. 23 (AP). El presidente Ronald Reagan grabó hoy en video un breve mensaje a ser transmitido por la televisión soviética el día de año nuevo, y se prevé que el dirigente soviético Mikhail Gorbachev grabará un mensaje similar que será divulgado en Estados Unidos, dijo la Casa Blanca.

El vocero presidencial Marlin Fitzwater dijo que Reagan grabó “un mensaje de navidad y

—Pasa a la página 11—

Pdte. panameño indulta a 90 involucrados en delitos

Panamá, diciembre 23 (AP). El presidente de Panamá, Eric Arturo del Valle, indultó anoche a 90 panameños implicados en presuntos delitos políticos y comunes a partir de la crisis inicia-

da en junio pasado.

Aun cuando en la lista aparecen los nombres de algunos editores de medios de prensa clausurados, se aclaró que las publicaciones no reabrirán

—Pasa a la página 39—

Ley permitirá a EU vender cohetes Stinger a Bahrein

Washington, Dic. 22 (DPA). La ley de gastos por 606,000 millones de dólares firmada hoy por el presidente de EE.UU., Ronald Reagan, permitirá a la administración vender sofisticados co-

hetes Stinger anti-aéreos a Bahrein, dijeron en Washington funcionarios norteamericanos.

Una enmienda a la legislación respectiva autorizará la venta de de

—Pasa a la página 23—

Honduras no quiere que Fidel Castro sea invitado

Tegucigalpa, Dic. 22 (DPA). Honduras rechazó hoy la propuesta guatemalteca para que a la próxima cumbre presidencial, a efectuarse en San José-Costa Rica, el 15 de enero de 1988, sea invitado el presidente cubano, Fidel Castro.

Así lo señaló hoy el canciller hondureño, Carlos López Contreras, que así se opone a la propuesta de su colega guatemalteco, Alfonso Cabrera, quien anunció la iniciativa del presidente de aquel país, Vinicio Cerezo, de invitar a Castro, así como al gobierno de los Estados Unidos.

López Contreras no hizo comentario en cuanto a una posible presencia de un delegado del gobierno de EE.UU. en el tercer encuentro de los cinco man-

datarios centroamericanos, que por primera vez se desarrollará fuera de Guatemala.

El jefe de la política exterior hondureña argumentó que la negativa a que Fidel Castro esté presente junto a los cinco líderes centroamericanos es porque Tegucigalpa considera que el drama de la región en gran medida es producto de la intervención soviética y “quisiéramos limitar o eliminar esa presencia”.

“La intervención no sólo es de naturaleza ideológica o subversiva sino que desencadena una carrera armamentista”, según el canciller hondureño, de ahí la posición de reducir o eliminar la presencia soviética en la región y que Tegucigalpa considera al diri-

—Pasa a la página 13—



CHOQUE DE TRENES. Río de Janeiro, Dic. 23 (AP-Cablefoto). Trabajadores de rescate intensifican sus esfuerzos en la búsqueda y rescate de víctimas del accidente ferroviario ocurrido anoche en un suburbio de esta ciudad. Dos personas murieron y 18 resultaron golpeadas de gravedad.